AYKEIO KAI TEZEK NMOAEQZ2 XPY2OXOY2 2X.XPONIA : 2019 -20

MEOOAOI ANOAEI=HZ — ENANAAHNTIKEZ AZKHZEIZ

1. Na anodei&ete pe TN PEBODO TNG TEAEIAC enaywyng OTI yia kKABe BeTIKO akeEpalo v IoXUEl :

34+7+11+4 @ —1) =v(2v +1).

2. Na anodei€eTe OTI yia KGO BTIKO akEPaAlo apiBPo v 10XUEl:

- v(4v2 —1)

12 +3% +5% +...+(2v -1) 3

3. Na anodeieTe pe TN PEBOBO TNG HABNUATIKAG ENAywyng OTI yia KABE BETIKO akeépalo I0XUEl
v(3v-1)

1+44+7+..+@v-2)= i

4. Na anodsi&ete oTI TO 3 dlaipei TNV napaoTtaon: A=v>+2v, VveN.

5. Na anodei€eTe, pe xprion TNS TEAEIAC enaywync, OTi yia KAoe veN 10XUEl:

2+4+6+-+2v=v(v+1)

v(v+1)(4v+5)

6. Na atmrodeitete 6Tinoxéon 2-3+4-5+6-7+--+2v-2v+1) = 3

)

I0XUEI YIO KABE QUOIKO apIBPO v.

7. Na deifete 6T 0 apiBpdC: 5% —1 eival NoAanAaciog Tou 6, yia GAOUC TOUC

BeTIKOUG akepaioug v.

8. Av xkal y gival BeTIKoi NpayHaTikoi apiBpoi, va JeifeTe 6TI: x +y > 2,/xy,Vx,y € R*.



